

2025 年版
ユーキャンの社労士 速習レッスン
訂正のお知らせとお詫び

この度は、弊社書籍をお買い求めいただきまして、誠にありがとうございます。
本書の記述内容に以下のような訂正事項がございました。お詫びして訂正申し上げます。
なお、発行年月日により対象となる訂正箇所が異なる場合がございますので、お手元の書籍の奥付で発行年月日をご確認のうえ、訂正していただきますようお願いいたします。

■「第20版 第1刷(2024年10月18日)」をお持ちの方

分冊	頁	該当箇所	訂正前	訂正後	訂正日
I	124	出題傾向表	R4 の列のうち右側を、次ページ※の通りに訂正		2024.10.25
II	61	欄外(※7) 5行目	あたり <u>460 円</u> の者～	あたり <u>490 円</u> の者～	2024.10.25
II	100	欄外(※2) 3行目	厚年 <u>P339</u>	厚年 <u>P340</u>	2024.10.25
I	350	基本理解(2)の下 網掛け内1行目	雇用された日(職職者～	雇用された日(離職者～	2024.11.8
II	326	ここを押さえよう 2	3号分割制度 <u>度</u>	3号分割制度 <u> </u>	2025.1.24
II	50	欄外(※1) 最終行	労一 <u>P45、51</u>	労一 <u>P55、61</u>	2025.3.26
II	83	5 本文 3 行目	<u>P109)</u>	<u>P111)</u>	2025.3.26
II	83	欄外(※6) 最終行	<u>P114</u>	<u>P116</u>	2025.3.26
II	96	欄外(※5) 最終行	<u>P110</u>	<u>P112</u>	2025.3.26
II	108	欄外(※1) 3行目	<u>P118</u>	<u>P120</u>	2025.3.26
I	304	(3) 2行目～	ただし、 <u>①離職した日に新たに資格を取得すべき場合は離職した日(当日)、②被保険者として取り扱われない取締役等になった場合や～</u>	ただし、被保険者として取り扱われない取締役等になった場合や～ ※①の記述を削除	2025.4.4
II	96	3.出産育児交付金 4行目	<u>P103)</u> をもって～	<u>P104)</u> をもって～	2025.4.4
II	351	右側 10 行目	<u>高齢受給者証……39</u>	削除	2025.4.4
III	119	欄外(※7) 5 行目	原則 <u>9</u> 段階～	原則 <u>13</u> 段階～	2025.6.27

※

学習項目	出題分析
	R 5
総則	
労働災害防止計画	
安全衛生管理体制（一般）	
安全衛生管理体制（委員会）	
安全衛生管理体制（下請混在）	
労働者の危害防止の措置	5①
機械等に関する規制	5
危険物及び有害物に関する規制	
安全衛生教育	
就業制限等	
作業環境測定等	
健康診断、面接指導等	5①
免許	
事業場の安全又は衛生に関する 改善措置等	
監督等	
罰則	
その他	